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Avanos'a yarı olimpik 
yüzme havuzu müjdesi! 
Nevşehir Milletvekili Filiz Kılıç ile Başkan Mustafa 
Kenan Sarıtaş, Spor Toto Teşkilat Başkanlığı'nda 
önemli bir görüşme gerçekleştirdi. 

HABERiN DEVAMI SAYFA 2'DE 

Adalet Bakanı Akın Gürlek bugün
memleketi Nevşehir'e geliyor.
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DEVAMI
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Kapadokya'da
at çiftliklerinin
2026 vizyonu netleşiyor
Kapadokya Alan Başkanı Cem 
Aslanbay, bölgedeki at çiftliği 
işletmecileriyle bir araya gelerek 
at biniciliği turizminin geliştirilmesi 
ve sürdürülebilirliği üzerine görüş 
alışverişinde bulundu.

Adalet Bakanı Akın Gürlek
bugün Nevşehir'de
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KAPEM'in Antep işi kursu için başvurular başladı
Nevşehir'de el sanatlarına yönelik eğitim faaliyetleri sürüyor. KAPEM'de açılacak elde Antep işi yapımı
kursu için başvurular alınmaya başlandı.

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Nevşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde 

faaliyet gösteren Kapadokya Eğitim 
Merkezi (KAPEM), geleneksel el nakışı 
sanatlarından biri olan “Elde Antep İşi 
Yapımı” kursunu katılımcıların 
başvurusuna açtı. 
Ücretsiz olarak düzenlenen kurs, el 
sanatlarına ilgi duyan vatandaşlara hem 
mesleki hem de kişisel gelişim imkânı 
sunacak.
Bu kapsamda yürütülecek eğitimler, 
Nevşehir Belediyesi ile Nevşehir Şehit J. 
Onb. Muhammet Can Biçici Halk Eğitim 
Merkezi iş birliğinde gerçekleştirilecek 
olup, alanında uzman eğitmenler 
tarafından verilecek kursu başarıyla 

tamamlayan katılımcılar ise Milli Eğitim 
Bakanlığı (MEB) onaylı sertifika almaya hak 
kazanacak.
EĞİTİMLER MART AYINDA BAŞLIYOR
Kontenjanla sınırlı olarak planlanan kursun 
başvuruları alınmaya başlandı. Program 9 
Mart 2026 tarihinde başlayacak ve 12 
Haziran 2026'ya kadar devam edecek. 
Eğitimler hafta içi her gün 09.00-12.00 
saatleri arasında, Tarık Kesekçi Parkı 
içerisindeki Paşa Konağı'nda 
gerçekleştirilecek.
Kursa katılmak isteyen vatandaşlar 
başvurularını Paşa Konağı'nda bulunan 
Nevşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü'ne şahsen 
yapabilecek. 
Bunun yanı sıra belediyenin resmi internet 

sitesi üzerinden KAPEM Kurs Kayıt sekmesi 
aracılığıyla online başvuru imkânı da 
bulunuyor. Geleneksel el sanatlarını 

öğrenmek ya da bu alandaki becerilerini 
geliştirmek isteyenler için kursun yoğun 
ilgi görmesi bekleniyor. BÜLTEN

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşeh i r 'de k a r  yağışı
görse l  şölen  oluşt u rdu
Nevşehir'de beklenen kar yağışı etkisini gösterdi. Hava sıcaklıkları -3 dereceye
kadar düşerken, kent beyaz örtüyle kartpostallık manzaralar sundu.

Kent genelinde kar kalınlığı yer yer 
4-5 santimetreye kadar ulaştı. 
Özellikle sabah erken saatlerde 

etkisini sürdüren kar yağışı, Nevşehir 
merkez, Ürgüp, Avanos, Derinkuyu ve 

Gülşehir ilçelerinde de etkili oldu. Hava 
sıcaklığının en düşük -3, en yüksek -1 
derece olarak ölçüldüğü kentte, yollarda 
kar tabakası oluştu.
Sabah saatlerinde iş yerlerini açan 

esnaflar, işe dükkanlarının önünü 
temizlemekle başladı.
Kar yağışının ardından kent genelinde 
güzel görüntüler ortaya çıktı. Özellikle 
Kapadokya bölgesi, peribacalarıyla 
birlikte beyaz örtü altında kartpostallık 
bir manzara sundu. Turistler ve 
vatandaşlar, kar altında fotoğraf çekerek 
bu anları ölümsüzleştirdi.
Öte yandan, yetkililer, sürücülere 
olumsuz hava koşullarına karşı dikkatli 
olmaları konusunda uyarılarda 
bulunarak, kar lastiği ve zincir 
kullanılmadan yola çıkılmaması 
gerektiğini vurguladı.
Meteoroloji yetkililerinden yapılan 
açıklamaya göre, kar yağışının cumartesi 
gününe kadar aralıklarla etkisini 
sürdürmesi bekleniyor. 
Yetkililer, hava sıcaklıklarının sıfırın 
altında seyretmeye devam edeceğini, 
özellikle sabah ve gece saatlerinde 
buzlanma ve don olaylarına karşı tedbirli 
olunması gerektiğini belirtti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

MHP Grup Başkanvekili ve Nevşehir 
Milletvekili Filiz Kılıç ile Avanos Belediye 
Başkanı Mustafa Kenan Sarıtaş, Spor Toto 
Teşkilat Başkanı Mehmet Ata Öztürk'ü 
ziyaret etti. Spor Toto Teşkilat 
Başkanlığı'nda düzenlenen program 

kapsamında Avanos'a yapılacak yarı 
olimpik kapalı yüzme havuzunun 
protokolü imza altına alındı.
GENÇLER VE ÇOCUKLAR İÇİN BÜYÜK 
YATIRIM
Başkan Sarıtaş, projenin ilçeye önemli 

katkılar sağlayacağını belirterek şunları 
söyledi: “Avanos'un spor altyapısını 
güçlendirecek, özellikle gençlerimiz ve 
çocuklarımız başta olmak üzere tüm 
hemşehrilerimizin faydalanacağı bu 
önemli yatırımın ilçemize hayırlı ve uğurlu 
olmasını diliyoruz.”
AVANOS SPORUN YENİ MERKEZİ OLMA 
YOLUNDA
Tamamlandığında modern standartlara 
uygun hizmet verecek tesisin, yalnızca 
Avanos'a değil çevre ilçelere de hitap 
etmesi bekleniyor. Projenin, Nevşehir 
genelinde yüzme sporunun gelişimine 
katkı sağlaması hedefleniyor.
Uzmanlara göre kapalı yüzme havuzları, 
yılın 12 ayı aktif kullanım imkanı sunduğu 
için gençlerin düzenli spor alışkanlığı 
kazanmasında önemli rol oynuyor.
Son yıllarda Nevşehir genelinde 
gerçekleştirilen spor yatırımlarıyla birlikte, 

bölgedeki genç nüfusun sportif faaliyetlere 
katılım oranında artış yaşandığı belirtiliyor. 
Avanos'a yapılacak yarı olimpik kapalı 
yüzme havuzu da bu yatırımların önemli 
halkalarından biri olacak.
Projenin kısa süre içerisinde ihale ve 
yapım sürecine geçmesi bekleniyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Avanos'a yarı olimpik yüzme havuzu müjdesi! 
Nevşehir Milletvekili Filiz Kılıç ile Başkan Mustafa Kenan Sarıtaş, Spor Toto Teşkilat Başkanlığı'nda önemli bir görüşme gerçekleştirdi.
Yapılan toplantı sonucunda Avanos'a kazandırılacak yarı olimpik kapalı yüzme havuzu projesinin protokolü imzalandı.
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Kamburluğa çözüm üretti: Nevşehir'den 68 ülkeye ihraç ediyor
Genç girişimci Fatih Durmaz, annesinin "dik dur, kambur olacaksın" sözünden aldığı ilham ve çocukluğundan
beri yaşadığı kamburluk şikayetine çözüm olarak geliştirdiği cihazı 68 ülkeye ihraç ediyor.

Çocukluğundan itibaren duruş 
bozukluğu şikayeti olan 32 yaşındaki 
bilgisayar mühendisi Fatih Durmaz, 

bu probleme nasıl çözüm bulacağına 
yönelik uzun süre yaptığı araştırmalar 
sonucunda bir cihaz geliştirdi.
İnsanların duruşlarını ve sağlıklarını nasıl 
geliştirebileceklerine yönelik cihaz 
geliştirme fikrini arkadaşları ile paylaşan 
Durmaz, 2019 yılında bir grup sağlık 
profesyoneli ve teknoloji tutkunu 
tarafından Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi Kapadokya Teknopark'ta 
giyilebilir teknoloji firması Kodgem 
Teknoloji'yi (Kodgem Straight) kurdu.
Bu şirkette "dik duruş bozukluğu" için 
çözümler arayan Durmaz, son teknolojiyi 
ergonomik tasarım ile birleştirerek elde 
edilmesi ve sürdürülmesi kolay iyi bir 
duruş sağlayan cihaz geliştirdi.
Son dönemde yapay zeka ile desteklenen 
ve şirket ile aynı ismi taşıyan ürün, sadece 
duruş düzeltme değil daha sağlıklı bir 
yaşam tarzına da katkı sağlıyor.
Dik duruş bozukluğu için geliştirdiği 
çözümle kısa sürede ismini duyuran 
Durmaz, ürününü halihazırda 68 ülkeye 
ihraç eder hale geldi.
DURUŞ BOZUKLUĞU İÇİN ÇÖZÜM 
YOLLARI ARARKEN ŞİRKET KURDU
Genç girişimci Durmaz, yaptığı 
açıklamada, çocukluğundan beri 
kamburluk şikayeti yaşadığını belirterek, 
bu soruna çözüm bulmak için çeşitli 
yöntemler aradığını, öncelikle sırtına tahta 
koyup dik durmaya çalıştığını söyledi.
Sonrasında korse kullanmaya başladığını 
dile getiren Durmaz, üniversite yıllarında 
ise kardeşinin uzaktan kumandalı 
arabasının motorunu sökerek sırtına 
taktığını ve böylece kurduğu sensörün 
duruşunu bozduğunda kendisini titreşimle 
uyardığını anlattı.
Durmaz, bu soruna çözüm bulmak için 
araştırmalar yaparken 6 yıl önce Kodgem 
Teknoloji'yi kurduklarını kaydederek, 
sözlerini şöyle sürdürdü:
"Yapay zeka modelli giyilebilir sağlık 
teknolojileri geliştiriyoruz. İlk ürünümüzle 
2019'da sahaya çıktık. Hatta o dönem 
TEKNOFEST'te de İnsanlık Yararına 
Teknoloji Yarışması'nda finalist olmuştuk. 
Daha sonra Türkiye Teknoloji Takımının 
(T3 Vakfı) hızlandırma programlarına da 
dahil olduk. Geldiğimiz noktada 68 ülkeye 
ihracat yapan bir girişimiz."

"KAMBUR MUYUM YOKSA EĞİLİYOR 
MUYUM ANLAYABİLİYOR VE BUNU 
DÜNYADA YAPAN TEK CİHAZ"
Fatih Durmaz, geliştirdikleri ürünlerden 
bahsederek, Kodgem Straight isimli dik 
duruş bozukluğuna çözüm olarak 
geliştirdikleri ürünün bizzat kendi 
probleminden doğduğunu söyledi.
Annesinin kendisine sürekli "dik dur 
oğlum, yoksa kambur olacaksın" şeklinde 
uyardığını anlatan Durmaz, "Ben sürekli 
eğik dururdum. Dik durabilmek benim için 
çok problemli bir şeydi ama daha 
sonrasında annemin o bana söylediği 'dik 
dur efektini' bir teknolojiye taşıdık. Birinci 
nesil ürünümüzü çıkardık ve ben kambur 
durduğum anda beni uyarabilen bir 
teknolojiye dönüştü." dedi.
"Bugün ise yeni bir hale getirip içerisine 
yapay zeka teknolojisini de entegre ettik. 
İçerisinde 180 milyon saatlik data ile 
eğitmiş olduğumuz bir model var. " 
yorumunu yapan Durmaz şöyle devam 
etti:
"CNN (convolutional neural networks), 
LSTM (long short-term memory) ve RNN 
(recurrent neural networks) 
algoritmalarıyla etiketleyerek yaptığımız 
bir model bu aslında. Bu model ben dik 
miyim, kambur muyum yoksa eğiliyor 
muyum bunu anlayabiliyor ve bunu 
dünyada yapan tek cihaz. Bu sayede 
cihazı sırtıma taktığımda ben biraz böyle 
hafif kambur durursam burada, cihaz 
titreyerek beni uyarabiliyor ve gün 
içerisindeki bütün duruşumu analiz 
edebiliyor. Bugün yapay zekayla getirmiş 
olduğumuz teknolojiyle ürün bu seviyede 
bütün dünyaya hizmet edebiliyor bir 
şekilde."
GELİŞTİRDİĞİ TEKNOLOJİYİ ABD'YE 
TRANSFER ETTİ
Genç girişimci Durmaz, şu anda her 10 
kişiden 8'inin duruş bozukluğu problemi 
yaşadığı belirterek, özellikle bilgisayar, cep 
telefonu ve tablet kullanımının artmasıyla 
bu problemin yaygınlaştığını, zamanla 
omurgada kalıcı eğriliğe yol açtığını 
söyledi.
Bu konuda alanında uzman isimlerle 
çalıştıklarını dile getiren Durmaz, "Bu cihaz 
dik durarak sürekli bize bu etkiyi sağladığı 
için göğüs ve sırt kaslarımızı da geliştiriyor. 
24 yaşından küçüklerde iyileştirmeye 
kadar da bir etkisi var. Tabii ki biz burada 
iyileştirmeye dair bir şey sunmuyoruz. Bu 

cihaz, dik durma efektini sürekli sağlayarak 
kasları geliştirip zamanla bu alışkanlığın 
kazanılmasını sağlıyor." ifadelerini kullandı.
Durmaz, cihazın geliştirilmesi noktasında 
hiç durmadıklarını, fizyoterapistler, 
omurga cerrahları ve ortopedistlerle 
çalıştıklarını kaydederek, bilimsel 
çalışmalar yürütmeye devam ettiklerini 
anlattı.
Öte yandan ABD'de Stanford 
Üniversitesi'nde ortopedik travma cerrahisi 
noktasında uzmanlaşan Michael Gardner 
ve ekibiyle de çalıştıklarını vurgulayan 
Durmaz, şu açıklamalarda bulundu:
"Onlar da tamamen omurga üzerine 
çalışan bir ekip. Şu an bizim çözümlerimizi 
kendi ürünlerine uyguluyorlar. Hatta onlar 
bizi bulup keşfettiler. Beraber çalışmayı 
teklif ettiler. LinkedIn üzerinde benzer 
kategoride çalışabilen en iyi ürünler 
içerisinde bizi buldular. Ürünümüzü kendi 
teknolojilerin içine dahil etmek istediler. 
Onlarla da şu an işbirliği oluşturmuş 
durumdayız. Bu da gerçekten gurur verici. 
Çünkü bizim teknolojimizi onların 
teknolojileriyle birleştirebilme imkanı 
sağladık. Aslında bu işbirliği Türkiye'den 
ABD'ye bir teknoloji transferi şeklinde. Biz 
zaten teknolojimizi 68 ülkeye ihracat 
yaparak ülkemize yapabildiğimiz en iyi 
katkıyı sağlamaya çalışıyoruz."
ÜRÜNLERİ BAZI ÜLKELERDE 
KOPYALANDI
Fatih Durmaz, geliştirdikleri tüm çözümler 
için Türkiye, Avrupa ve ABD'de faydalı 
model ve patent belgelerini aldıklarını 
belirterek, "Yeni ürünlerimize de patent 
almak için başvurularımızı başlattık. Bu 
arada rakip markalar, ürünler var. Hatta 
ürünümüz birtakım ülkelerde de 

kopyalandı mesela. Bu bile aslında bir 
yandan gurur verici." dedi.
Geliştirdikleri çözümler sayesinde aldıkları 
ödüllerden bahseden Durmaz, Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından 
düzenlenen Türkiye İnovasyon Haftası'nda 
(TIW) 68 ülkeye ihracat yaptıkları için "En 
Fazla Ülkeye İhracat Yapan Girişimci" 
ödülüne layık görüldüklerini söyledi.
Durmaz, bu ödülden gurur duyduklarını 
kaydederek, 2019'da kurdukları şirketin ilk 
ihracatını 2020'de yaptığını, o zaman çok 
mutlu olduklarını bildirdi.
İhracat yaptıkları ülkeler arasında ABD, 
Rusya ve Avrupa ülkeleri gibi önemli 
coğrafyaların yer aldığını aktaran Durmaz, 
"Şu anda geliştirdiğimiz yeni projelerimiz 
de var. Giyilebilir sağlık teknolojileri 
konusunda dünyanın en iyi markalarından 
bir tanesi olmak için genel bir hedefimiz 
var." ifadelerini kullandı.
Durmaz, yatırıma açık bir şirket olduklarını 
belirterek, "Yeni bir yatırım turuna da 
çıktık. Şirketimiz 15 milyon dolar 
değerlemede ve bunun daha da üstüne 
çıkabilecek yeni atılımlar yapıyoruz. Yeni 
yatırım turuyla bunu 100 katına çıkarmayı 
hedefliyoruz." açıklamasında bulundu. AA

Nevşehir'de jandarma operasyonu:
2 zanlı tutuklandı

Nevşehir'de jandarma tarafından yürütülen operasyonlarda, 
dolandırıcılık ve birçok suçtan aranan 2 şüpheli yakalanarak tutukladı.

Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığı, halkın huzur ve 
güvenini sağlamak amacıyla 

nitelikli suçlardan aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik operasyonlarını 
sürdürüyor.
Jandarma Suç Araştırma Timleri 
(JASAT), Gülşehir ve Hacıbektaş İlçe 
Jandarma Komutanlığı ekipleri ile ortak 
yürütülen çalışmada, farklı suçlardan 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan iki 
şüpheli yakalandı.
Operasyonda, Bilişim 
Sistemleri ve 
Banka/Kredi 
Kurumlarını Kullanarak 
Dolandırıcılık 
suçundan 5 yıl hapis 
cezası bulunan Ç.A 
yapılan operasyonda 
yakalandı. Ayrıca 
Görevi Yaptırmamak 
İçin Direnme, Mala 
Zarar Verme, Kasten 
Yaralama, Basit 
Yaralama, Trafik 
Güvenliğini Tehlikeye 
Sokma, Hırsızlık ve 

Konut Dokunulmazlığını İhlal Etme 
olmak üzere 9 ayrı suçtan toplam 8 yıl 8 
ay 5 gün kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan Y.D yakalandı.
Ç.A ve Y.D. çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklanarak Nevşehir Cezaevi'ne teslim 
edildi.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
vatandaşların güvenliği için çalışmaların 
kesintisiz şekilde devam edeceğini 
duyurdu. HABER: SEZER ALTUNOK 
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ülşehir SBMYO'da düzenlenen ödül Gtakdim töreninde, final sınavlarının 
ardından yapılan değerlendirmeler 

sonucunda; bütünleme sınavına 
girmeyen, alttan dersi bulunmayan ve 
kendi programı ile sınıf düzeyinde en 
yüksek genel not ortalamasına (GANO) 
sahip olan öğrenciler ödüle layık görüldü.
Bu kapsamda; Çağrı Merkezi Hizmetleri, 
Lojistik, Bankacılık ve Sigortacılık, Dış 
Ticaret, İnsan Kaynakları Yönetimi, Yerel 
Yönetimler ile Özel Güvenlik ve Koruma 

programlarında öğrenim gören birinci ve 
ikinci sınıf öğrencileri arasında program 
bazında ilk üçe girenler belirlendi.
Başarılı öğrencilere, üniversite genelinde 
uygulanan başarıyı teşvik sistemi 
çerçevesinde, öğretim elemanları 
tarafından seçilen kitaplar ve başarı 
belgeleri takdim edildi.
BAŞARIYI TEŞVİK VE OKUMA 
KÜLTÜRÜNE DESTEK
Gülşehir Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Hüseyin 

Aras, uygulama ile öğrencilerde düzenli 
çalışma alışkanlığının teşvik edilmesi, 
okuma kültürünün desteklenmesi ve 
akademisyen-öğrenci etkileşiminin 
güçlendirilmesinin hedeflendiğini söyledi. 
Akademik başarılarıyla öne çıkan tüm 
öğrencileri tebrik eden Aras, “Eğitim-
öğretim kalitemizi artırmaya ve öğrenci 
başarısını desteklemeye yönelik 
çalışmalarımızı önümüzdeki dönemlerde 
de kararlılıkla sürdüreceğiz” dedi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

NEVÜ'de GANO şam piyon la r ı aç ık landı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Gülşehir Sosyal Bilimler Meslek Yüksekokulu (SBMYO), 2025-2026 güz döneminde
en yüksek not ortalamasını elde eden ve bütünleme sınavına girmeden başarı gösteren öğrencileri ödüllendirdi. 

N
evşehir'in de aralarında 
bulunduğu 75 ilde son 10 günde 
düzenlenen operasyonlarda 958 

kilogram uyuşturucu madde ele geçirildi 
ve 888 şüpheli tutuklandı.
İçişleri Bakanlığından yapılan açıklamaya 
göre, Cumhuriyet başsavcılıkları ile 
Emniyet Genel Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı 
koordinesinde 75 ilde uyuşturucu madde 
satıcılarına yönelik operasyonlar 
düzenlendi.
Gaziantep, Adana, İstanbul, Antalya, İzmir, 
Ankara, Mersin, Konya, Giresun, Samsun, 
Manisa, Şanlıurfa, Bursa, Diyarbakır, 
Kocaeli, Denizli, Hatay, Tekirdağ, Balıkesir, 
Batman, Zonguldak, Uşak, Kırklareli, 

Eskişehir, Kahramanmaraş, Nevşehir, Sivas, 
Malatya, Sakarya, Osmaniye, Muğla, 
Adıyaman, Siirt, Elazığ, Erzurum, 
Afyonkarahisar, Van, Çanakkale, Aydın, 
Kayseri, Trabzon, Aksaray, Kastamonu, 
Niğde, Yalova, Çorum, Düzce, Amasya, 
Kilis, Yozgat, Bolu, Kırıkkale, Edirne, 
Kırşehir, Şırnak, Tokat, Ağrı, Bingöl,
Isparta, Rize, Mardin, Ordu, Iğdır, Karabük, 
Bilecik, Karaman, Kars, Burdur, Erzincan, 
Hakkari, Kütahya, Muş, Sinop, Tunceli ve 
Bartın'da son 10 günde gerçekleştirilen 
operasyonlara 2 bin 500 ekip, 
6 bin 325 personel, 17 hava aracı ve 
38 narkotik dedektör köpeği katıldı.
Operasyonlarda, 1699 şüpheli yakalandı, 
bunlardan 888'i tutuklandı, 246'sı hakkında 

ise adli kontrol hükümleri uygulandı. 
Diğer şüphelilerin işlemleri sürüyor.
Yapılan aramalarda 958 kilogram 
uyuşturucu madde ve 1 milyon 
263 bin 58 uyuşturucu hap ele geçirildi.
Açıklamada, "Vatandaşlarımızın huzur 
ve güvenliğini tehdit eden zehir 
tacirlerine karşı mücadelemiz amansız 
ve kararlı bir şekilde sürdürülmektedir. 
Uyuşturucuyla mücadelemiz, tüm 
birimlerimizin koordinasyonuyla 
kesintisiz olarak devam edecektir." 
ifadelerine yer verildi. AA            

Nevşehir'de zehir tacirlerine büyük darbe

Modern aile sağlığı merkezi
için ilk adım atıldı

El Salvador iguanasına el kondu 

N
evşehir'de jandarma, bir şahsın 
izinsiz El Salvador menşeli 
iguana beslediğini tespit etti. 

İguana geri alınırken şahsa 15 bin lira 
para cezası kesildi.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, il genelinde yürüttükleri 
denetimler kapsamında izinsiz hayvan 
bulundurma vakalarına karşı sıkı 
önlemler almaya devam ediyor. 
Bu kapsamda yapılan çalışmalar 
sonucunda, Nevşehir'de ikamet eden 
M.G. isimli şahsın, yer uygunluk ve 
bulundurma izinleri olmadan El 
Salvador menşeli iguana cinsi bir 

hayvanı evinde beslediği tespit edildi.
İl Jandarma Komutanlığı, durumu fark 
eden ekiplerin hemen harekete 
geçtiğini ve Jandarma Çevre, Doğa ve 
Hayvanları Koruma Timi tarafından 
şahsın rızasıyla iguananın teslim 
alındığını bildirdi. Nevşehir Valiliğinden 
yapılan açıklamada, M.G. hakkında 4915 
sayılı “Kara Avcılığı Kanunu”nun 18. 
maddesi gereğince 15 bin 29 TL idari 
yaptırım cezası uygulandığı belirtildi. 
Söz konusu tutanaklar, işlem için 
Nevşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Şube Müdürlüğü'ne gönderildi.
Teslim alınan iguana cinsi hayvan, Doğa 
Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü 
tarafından gerekli kontrolleri yapıldıktan 
sonra güvenli bir şekilde muhafaza 
altına alındı. İl genelinde doğa ve 
hayvanların korunmasına yönelik 
denetimler aralıksız devam ettiği 
bildirildi. İzinsiz hayvan bulundurmak 
yasal olarak suç teşkil ederken, 
hayvanın sağlığı ve güvenliği açısından 
ciddi riskler barındırıyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

N
evşehir'de sağlık yatırımlarına 
bir yenisi daha ekleniyor. Kente 
bir hayırsever tarafından 

yaptırılacak Merkez Altınpark Aile Sağlığı 
Merkezi için protokol imzalandı. Cevher 
Dudayev Mahallesi'nde hayırsever Çetin 
Ulukuş tarafından yaptırılacak Merkez 
Altınpark Aile Sağlığı Merkezi binası için 
imza töreni düzenlendi. Nevşehir 
Valiliği'nde düzenlenen imza törenine 
Vali Ali Fidan, İl Sağlık Müdürü Hasan 
Tartar ve hayırsever Çetin Ulukuş katıldı. 
Törende konuşan Vali Fidan, birlik, 
beraberlik ve hayırseverlik kültürünün en 

güzel örneklerinden birinin daha 
Nevşehir'de hayata geçirildiğini belirtti. 
Fidan, merkezin inşaatına kısa süre içinde 
başlanacağını ifade ederek şunları 
söyledi: “Modern altyapısıyla hizmet 
verecek bu merkez; vatandaşlarımızın 
birinci basamak sağlık hizmetlerine daha 
hızlı ve nitelikli şekilde erişimine imkan 
sağlayacaktır. Kıymetli hayırseverimiz ve 
ailesine, sağlık alanında sundukları bu 
değerli katkı dolayısıyla şükranlarımı 
sunuyorum.” Yeni yapılacak Merkez 
Altınpark Aile Sağlığı Merkezi, modern 
donanımı ve ulaşılabilir konumuyla 

bölgedeki sağlık hizmetlerini 
güçlendirecek. Vatandaşların 
temel sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştıracak olan 
merkez, kentin sağlık 
altyapısına önemli katkı 
sağlayacak. Vali Fidan ayrıca, 
şehirdeki kalkınma sürecine 
katkıda bulunan tüm 
hayırseverlere teşekkür 
ederek, “Bu anlamlı hizmetin 
ilimize ve hemşehrilerimize 
hayırlı olmasını diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir Belediyesi öncülüğünde 
düzenlenen organizasyon, birlik ve 
beraberlik atmosferiyle dikkat çekti. İftar 
programına Nevşehir Belediye Başkanı 
Rasim Arı ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
İftar saatine dakikalar kala çadırı dolduran 
Nevşehirliler, ezanın okunmasıyla birlikte 

hep birlikte oruçlarını açtı. Paylaşma ve 
dayanışma ruhunu yansıtan iftar çadırı, 
her akşam binlerce kişiyi aynı sofrada 
buluşturarak Nevşehir'de örnek bir birlik 
tablosu oluşturmaya devam ediyor.
Burada konuşan Başkan Arı, rahmet, 
mağfiret ve kurtuluş ayı olan Ramazan'ın 
herkese huzur ve bereket getirmesi 
temennisinde bulundu. Ramazan'ın 
“11 ayın sultanı” olduğunu vurgulayan Arı, 
bu mübarek ayın ülkeye ve tüm 
İslam âlemine bolluk, bereket 
ve huzur getirmesini diledi.
HAYIRSEVERLERE TEŞEKKÜR
İftar programının ardından Arı, 
organizasyona katkı sunan hayırsever
iş insanı Halis Uluer'e teşekkür ederek 
desteklerinden dolayı hediye takdim etti.
KAPADOKYA KÜLTÜR MERKEZİ'NDE 
RAMAZAN COŞKUSU
Vatandaşlar daha sonra Kapadokya Kültür 
Merkezinde düzenlenen etkinliklerde de 
bir araya geldi. Geleneksel Hacivat-
Karagöz gösterisi özellikle çocuklardan 
büyük ilgi görürken, semazen gösterisi 
ise izleyenlere duygu dolu anlar yaşattı.
Nevşehir'de Ramazan ayı boyunca hem 
iftar çadırı hem de kültürel etkinliklerle 
vatandaşların bir araya gelmeye devam 
edeceği bildirildi. HABER: HİLAL EKİCİ

İftar çadırı her gün dolup taşıyor
Nevşehir Belediyesi tarafından kurulan iftar çadırı, ramazan ayının 
7'nci gününde de binlerce vatandaşı aynı sofrada buluşturdu. 
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T.C.
DERİNKUYU (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Der�nkuyu İlçe, ÖZLÜCE Mahalle/Köy, değ�rmen yolu 
Mevk��, 114 Ada, 23 Parsel
Adres�    : Nevşeh�r Der�nkuyu Özlüce KöyüDer�nkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 12.080,79 m2
İmar Durumu  : Yok
Kıymet�   : 1.208.073,00 TL
KDV Oranı   : %10
Kaydındak� Şerhler : D�ğer : büyükova ve m�sl� ovası koruma alanı �çer�s�nded�r.
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 31/03/2026 - 11:18
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 07/04/2026 - 11:18 
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 23/04/2026 - 11:18
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 30/04/2026 - 11:18

Basın: 2410628Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

(İİK m.114 ve m.126)     
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Der�nkuyu İlçe, ÖZLÜCE Mahalle/Köy, değ�rmen yolu 
Mevk��, 114 Ada, 34 Parsel
Adres�    : Nevşeh�r Der�nkuyu Özlüce Köyü Der�nkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 3.946,63 m2
İmar Durumu   : Yok
Kıymet�   : 276.264,00 TL
KDV Oranı   : %10
Kaydındak� Şerhler : D�ğer : büyükova ve m�sl� ovası koruma alanı �çer�s�nded�r.
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 31/03/2026 - 12:18
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 07/04/2026 - 12:18 
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 23/04/2026 - 12:18
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 30/04/2026 - 12:18

3 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Nevşeh�r İl, Der�nkuyu İlçe, ÖZLÜCE Mahalle/Köy, köy�ç� Mevk��, 
182 Ada, 1 Parsel, Köy Yerleş�m Alanı �çer�s�nde, yol, su, elektr�k ve telefon 
altyapılarından faydalanab�l�r konumda, düz topografyalı, kuzey ve ? kuzeybatıdan yola 
cephel�, ötek� yönlerden komşu parsellerle çevr�l�d�r. Yakın çevres�nde 1 ve 2 katlı 
meskun halde evler bulunmaktadır. Söz konusu taşınmaz zem�n�, Özlüce İlkokuluna 
106 mt, Esk� Köy Cam��ne 115 mt, Yen� Köy Cam��ne 268 mt, Özlüce Yer altı Şehr�ne 300 
mt, Kaymaklı Kasabasına 6,5 km, Der�nkuyu İlçe Merkez�ne 10 km uzaklıkta 
konumlanmıştır. Dava konusu taşınmazın köy yerleş�m alanı �çer�s�nde olması, yola 
olan cephes�, eğ�m�, büyüklüğü, alt ve üst yapı �mkanlarından yararlanab�l�r konumda 
olması göz önünde bulundurularak, yapmış olduğum p�yasa araştırması sonucu, bu 
taşınmazın keş�f tar�h� �t�bar� �le zem�n bedel�: 518,78 m2x 500,00 tl/m2-259.390,00 tl d�r. 
Bu taşınmaz arsası üzer�nde bulunan ahır �se, | katlı, yığma karg�r taşıyıcı s�steml�, çel�k 
tekeğ�ml� çatılı, çatı üzer� oluklu sac kaplamalı, dem�r kapı ve pencere doğramalı, 
duvarları beton br�ketten ç�mento harçla örülmüş, sıvasız halde, 1C yapı sınıflı, 186 m2 
�nşaat alanlı,% 20 yıpranma ve eks�k �malat oranlı b�r yapıdır. Söz konusu ahır b�nasının 
önünde �se, 36 mt uzunluğunda, 2,5 mt yüksekl�ğ�nde, 20 cm kalınlığında, beton 
br�ketten ç�mento harçla örülmüş, sıvasız halde b�r avlu duvarı bulunmakta olup, bu 
duvar LA yapı sınıflı, yaklaşık %6 yıpranma ve eks�k �malat oranlı b�r yapıdır. Bu 
taşınmaz arsası üzer�nde bulunan wc yapısı �se, 1 katlı, yığma karg�r taşıyıcı s�steml�, 
düz toprak damlı, duvarları sıvasız, ahşap kapı doğramalı, 1B yapı sınıflı, % 20 
yıpranma ve eks�k �malat oranlı b�r yapıdır.
Adres�    : Nevşeh�r Der�nkuyu Özlüce Köyü Der�nkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 518,78 m2
İmar Durumu   : Yok
Kıymet�   : 937.850,00 TL
KDV Oranı   : %20
Kaydındak� Şerhler : Tapu kaydındak� g�b�d�r
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 31/03/2026 - 13:56
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 07/04/2026 - 13:56 
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 23/04/2026 - 13:56
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 30/04/2026 - 13:56

Adalet Bakanı Akın Gürlek bugün Nevşehir'de
Adalet Bakanı Akın Gürlek bugün memleketi Nevşehir'e geliyor. 
İşte saat saat programı ve ziyaretin öne çıkan başlıkları.

Vali Fidan; “Spora ve
sporcuya verilen destek artacak”
Nevşehir'de Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin 
ile farklı branşlarda Türkiye dereceleri elde eden genç 
sporcular, Nevşehir Valisi Ali Fidan'ı makamında ziyaret etti.

aşarılarıyla hem ailelerini hem de Bşehri gururlandıran sporcular, Vali 
Fidan'dan tam not aldı.

NEVŞEHİR TARİHİNDE İLK
Tokat'ta 27 Ocak–01 Şubat 2026 tarihleri 
arasında düzenlenen şampiyonada 
Yıldızlar 48 kilogram kategorisinde 
Türkiye şampiyonu olan Hatice Kızmaz, 
Nevşehir'de spor tarihine geçti. 
Kolombiya'nın Bogota kentinde 
düzenlenecek Yıldızlar Dünya Halter 
Şampiyonası hazırlık kampına davet 
edilen genç sporcu, Nevşehir tarihinde ilk 
Halter SEM sporcusu olma unvanını da 
kazandı. Büyük başarısıyla dikkat çeken 
Kızmaz, dünya arenasında Türkiye'yi 
temsil etmeye hazırlanıyor.
BİSİKLET BRANŞINDA NEVŞEHİR 
RÜZGARI
Antalya'da 14–15 Şubat 2026 tarihlerinde 
düzenlenen Dağ Bisikleti Türkiye 
Şampiyonası 1. Etap yarışlarında U-15 
Erkekler kategorisinde Mustafa Mert Şenol 
altın madalya kazanarak zirveye çıktı. 
Aynı kategoride Emir Çeri üçüncü olarak 
bronz madalyanın sahibi olurken, U-15 
Bayanlar kategorisinde Nuray Evcil de 

üçüncülük derecesi elde etti.
SATRANÇTA ÖNEMLİ BAŞARI
Antalya'da 24–31 Ocak 2026 tarihleri 
arasında düzenlenen turnuvada 14 yaş 
genel kategorisinde Türkiye üçüncüsü 
olan Çınar İçöz, elde ettiği dereceyle 
Avrupa Şampiyonası'nda ülkemizi temsil 
etme hakkı kazandı.
SPORA VE SPORCUYA VERİLEN 
DESTEK ARTACAK
Ziyarette konuşan Vali Ali Fidan, genç 
sporcuların elde ettiği başarıların 
Nevşehir'in spor altyapısının 
güçlendiğinin en somut göstergesi 
olduğunu vurguladı.
Sporcuların azim, disiplin ve kararlılıkla 
önemli dereceler elde ettiğini belirten 
Fidan, spora ve sporcuya verilen desteğin 
artarak süreceğini ifade etti.
Başarılarıyla Nevşehir'i Türkiye çapında 
öne çıkaran genç sporcular ve 
antrenörleri, hem şehirde hem de spor 
camiasında büyük takdir topladı.
Dünya ve Avrupa hedefiyle çalışmalarını 
sürdüren sporcuların yeni başarıları 
şimdiden merakla bekleniyor.
HABER: YASEMİN EKİCİ 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
imzasıyla Resmi Gazete'de yayımlanan 
karar doğrultusunda Adalet Bakanlığı 
görevine atanan Akın Gürlek, Nevşehir'de 
bir dizi programa katılacak.
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı görevini 
yürütürken Adalet Bakanlığı görevine 
getirilen Gürlek'in Nevşehir ziyareti kentte 
siyasi hareketliliği artırdı. 
Bakan Gürlek, gün boyu sürecek program 
kapsamında hem resmi temaslarda 
bulunacak hem de vatandaşlarla bir araya 
gelecek.
Adalet Bakanı Akın Gürlek'in Nevşehir 
programı şu şekilde: 13.00'da cuma 
namazı (Külliye Camii), 13.45 Valilik 
ziyareti, 14.30'da adliye ziyareti, 15.15'ye 
AK Parti İl Başkanlığı ziyareti, 16.45'de 
28 Şubat mağdurları ile buluşma ve 
18.30'da teşkilat iftar programı. Adalet 
Bakanı Akın Gürlek'in özellikle adliye 
ziyareti ve 28 Şubat mağdurları ile 
yapacağı buluşmanın dikkat çekmesi 
bekleniyor. Ayrıca teşkilat iftar 
programında önemli mesajlar vermesi 

öngörülüyor.
Bakan Gürlek'in Nevşehir temaslarının, 
hem yerel teşkilat hem de vatandaşlar 
açısından yoğun katılımla gerçekleşmesi 
bekleniyor. HABER: SEZER ALTUNOK 
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Ün�vers�tem�z opt�syenl�k programı uygulama eğ�t�mler�nde kullanılmak üzere sarf 
malzeme (cam) alımı yapılacaktır. Alımı yapılacak olan sarf (cam) malzemeler �hale 
şartnameler�ndek� detaylar doğrultusunda olacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya 
Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres�    : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu) 
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Opt�syenl�k Programı Sarf 
Malzeme Alımı İş�
İş�n M�ktarı   : 3 (Üç) Çeş�t Cam 
İş�n Yapılacağı Yer  : Kapadokya Ün�vers�tes� Ürgüp Yerleşkes�
İş�n Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
Malzeme Tesl�m Süres�  : 30 (Otuz) Gün
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 09.03.2026 - 14:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta 
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 

k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,
d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %70 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
e. Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
f. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
g. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
ğ. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
h. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre tamamlanamaması hal�nde, 
gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) oranında gec�kme 
cezası uygulanacaktır.
e. Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, yangın vb.) veya 
eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak 
feshedeb�l�r, uzatab�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır. 
13) Nakl�ye 
Malzemeler�n Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve nakl�yes� �ç�n herhang� b�r 
bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından karşılanacaktır. 

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
OPTİSYENLİK PROGRAMI SARF MALZEME (CAM) ALIMI İŞİ

İHALE İLANI
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Kapadokya Alan Başkanı Cem Aslanbay, bölgedeki at çiftlikleri işletmecileriyle bir araya gelerek at biniciliği
turizminin geliştirilmesi ve sürdürülebilirliği üzerine görüş alışverişinde bulundu.

lan Başkanı Aslanbay, Kapadokya'da Afaaliyet gösteren at çiftliği 
işletmecileri ile toplantı düzenledi.

Çok sayıda at çiftliği işletmecisinin katıldığı 
toplantıda, bölgedeki at biniciliği 
turizminin mevcut durumu, karşılaşılan 
zorluklar ve geleceğe yönelik çözüm 
önerileri masaya yatırıldı.
Aslanbay, sektörün sorunlarını ve 
geliştirilebilir yönleri üzerinde görüş 
alışverişi yapıldığını belirtti.
At biniciliği faaliyetlerinin sadece bir 
turizm etkinliği değil, aynı zamanda 
Kapadokya'nın kültürel kimliğini yansıtan 
önemli bir değer olduğunu vurgulayan 
Alan Başkanı  Aslanbay, “2026 Çin At Yılı 
Kutlamaları" ile kültürlerin kaynaştığı 

büyük bir etkinliğe de ev sahipliği yaptık. 
At, Kapadokya'nın kimliğini ve ruhunu 
yansıtan en başat değerlerden biri. 
Kapadokya kültür ve deneyim turizminin 
daha da gelişmesi adına at biniciliği turizm 
faaliyeti de kritik bir öneme sahip.” dedi.
Sektör temsilcilerinin önerilerini dinleyen 
Aslanbay, at turizmi faaliyetlerinin 
sürdürülebilir turizme katkısını artırmak 
için çalışmaların devam edeceğini ifade 
etti. 
Kapadokya Alan Başkanlığı'nın düzenlediği 
toplantı, sektör temsilcilerinin bir araya 
geldiği ve Kapadokya'nın turizm 
vizyonunun güçlendirildiği önemli bir 
buluşma olarak değerlendirildi.
HABER: YASEMİN EKİCİ

Kapadokya'da eşsiz kar manzaraları oluştu

evşehir genelinde etkisini Nsürdüren kar yağışının ardından 
turizm bölgesi Kapadokya 

beyaz örtüyle kaplandı.
UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde yer 
alan bölgede, turistlerin uğrak 
noktalarından Göreme, Uçhisar ve 
Ortahisar beldelerindeki peribacaları ile 
doğal kaya oluşumları, kar altında farklı 
bir manzaraya büründü.
Arazi araçlarıyla vadilerde 
gerçekleştirilen aktivitelere katılan 
yabancı turistler, tarihi, kültürel ve doğal 
güzellikle arasında gezip fotoğraf 

çektirdi.
Kar yağışıyla birlikte Kapadokya'nın kış 
dokusu dronla görüntülendi.
Çinli turist Lin Hua Ma, seyahate 
başlarken karlı bir Kapadokya görmeyi 
hayal ettiğini ve arzusuna kavuştuğunu 
belirterek, "Burada peri masalının içinde 
gibiyim. Her yer çok güzel görünüyor. 
Yaşadığım yere göre manzarası çok 
daha geniş. Kar ve Kapadokya harika." 
dedi.
Öte yandan, olumsuz hava 
koşullarından dolayı sıcak hava balon 
turları 4 gündür yapılamıyor. AA

Kapadokya'da kar yağışının ardından beyaza bürünen, milyonlarca yıl
öncesinde meydana gelen doğal kaya oluşumları dronla görüntülendi.
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T3 Vakfı Nevşehir il sorumlusu Muhammed Özen oldu
Nevşehir'de gençlik ve teknoloji alanında kurumsal bir yapılanma süreci başlıyor. Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı
(T3 Vakfı) Nevşehir İl Sorumluluğu görevine Muhammed Özen atanırken, şehir genelinde proje üretimi, teknik eğitimler 
ve ulusal yarışmalara hazırlık süreçlerinin planlı ve sürdürülebilir bir yapıya kavuşturulması hedefleniyor.
T3 Vakfı Nevşehir İl Sorumluluğu görevine 
Muhammed Özen getirildi. Görevlendirme 
ile birlikte şehirde genç odaklı teknoloji 
üretimi, proje takımları ve kurumsal iş 
birliklerinin daha sistemli bir yapıya 
kavuşması hedefleniyor. Yeni dönemde 
gençlerin bilim, yazılım, robotik ve yapay 
zeka alanlarında aktif üretici konuma 
gelmesi hedefleniyor.
İl genelinde oluşturulan gönüllü ekipler 
aracılığıyla yarışma hazırlıkları, teknik 
eğitimler ve proje geliştirme süreçleri 
planlı şekilde yürütülecek.
NEVŞEHİR DÜZEYİNDE HEDEFLENEN 
ÇALIŞMALAR
T3 Vakfı Nevşehir yapılanması 
kapsamında:
 Ortaokul, lise ve üniversite öğrencilerine 
yönelik teknoloji atölyeleri
 Proje geliştirme ve yarışma hazırlık 
kampları
 Siber güvenlik ve yazılım eğitim 
programları
 Kurumlar arası iş birliği ve sponsorluk 
ağının güçlendirilmesi yerel problemlere 
teknoloji tabanlı çözüm üretimi başlıkları 
öncelikli çalışma alanları arasında yer 

alıyor. Bu kapsamda Nevşehir'de yalnızca 
etkinlik yapan değil, sürekli proje üreten ve 
ulusal organizasyonlarda temsil gücü 
yüksek bir gençlik ekosistemi 
oluşturulması hedefleniyor.
NEVŞEHİR İÇİN VİZYON
T3 Vakfı Nevşehir İl Sorumluluğu 
görevinde temel hedef; gençleri tüketen 
değil üreten bireyler haline getirmek ve 
şehirde sürdürülebilir bir teknoloji kültürü 
oluşturmak. 
Planlanan çalışmalarla birlikte Nevşehir'in:
Ulusal teknoloji yarışmalarında daha güçlü 
temsil edilmesi
Genç girişimci sayısının artması 
Yazılım ve inovasyon projelerinin 
çoğalması
Kurumsal destek ve sponsorluk ağının 
genişlemesi amaçlanmaktadır.
Yeni dönemde Nevşehir'de teknoloji 
yalnızca bir ilgi alanı değil; organize, planlı 
ve hedef odaklı bir gençlik hareketine 
dönüşüyor.
MUHAMMED ÖZEN KİMDİR?
Muhammed Özen; teknoloji, yazılım ve 
dijitalleşme alanlarında yürüttüğü 
projelerle bilinen bir isimdir.  Özellikle: 

Bölgesel dijitalleşme projeleri
Yazılım geliştirme ve ihracat odaklı 
çalışmalar
Turizm teknolojileri ve yapay zeka 
uygulamaları
Genç istihdamı ve eğitim temelli girişimler
Kültürel mirasın dijital ortama aktarılması 
projeleri gibi alanlarda aktif çalışmalar 

yürütmüştür. Yerel yönetimlerle 
sponsorluk ve proje bazlı iş birlikleri 
geliştiren Özen, gençlere yönelik eğitim ve 
mentorluk süreçlerinde de rol almıştır. 
Teknoloji üretiminin yerelden başlayarak 
ulusala ve uluslararası pazara açılması 
gerektiğini savunan bir vizyonla 
hareket ediyor. HABER: HİLAL EKİCİ

Ün�vers�tem�z BAP Kom�syonu desteğ�yle hayata geç�r�len “İnme Sonrası D�sfaj�s� Olan 
Hastalarda Nöromüsküler Elektr�k St�mülasyonu �le Gerçekleşt�r�len Akt�f Yutma ve Motor 
İmgeleme Egzers�zler�n�n Karşılaştırılması” başlıklı araştırma projes� kapsamında c�haz ve 
ek�pman alımı yapılacaktır. Alımı yapılacak olan c�haz ve ek�pman �hale şartnameler�ndek� 
detaylar doğrultusunda olacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale 
Yönetmel�ğ� hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n;
Adres�    : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Telefon – Faks Numarası : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�   : www.kapadokya.edu.tr
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı : Ayl�n KEBAPCI (Satın Alma Sorumlusu)
2. İhale Konusu İş�n;
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� C�haz ve Ek�pman Alımı İş�
İş�n M�ktarı   : 11 (Onb�r) Çeş�t Ürün
İş�n Yapılacağı Yer  : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
İş�n Başlangıç Tar�h�  : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (Üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
Malzeme Tesl�m Süres�  : 60 (Altmış) Gün
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler
İhalen�n Usulü   : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk��, Ürgüp Sokak No:4, Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat� : 09.03.2026 – 11:00
Tekl�f Verme Şekl�  : Elden/Kargo/Posta 
İhale Dosya Bedel�  : 5.000,00 TL
4. İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler
a. Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge,
b. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�,
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�,
c. Tekl�f mektubu,

d. Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler:
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %25 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges� veya fatura örneğ�,
e. Mal�ye SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
f. Tıbb� C�hazlar İç�n Ürün Tak�p S�stem� (ÜTS) Kaydı Belges�,
g. T.C. T�caret Bakanlığı 12426 Satış Sonrası H�zmet Yeterl�l�k Belges�,
ğ. Tıbb� C�haz Satış Merkez� Belges�,
h. Kurulum Yapacak Personel İç�n Kl�n�k Destek Elemanı Belges�,
ı. Alımı Yapılacak C�haz ve Ek�pmanlar İç�n Ürün Kataloğu,
�. İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır.
j. İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge,
l. İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r.
m. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (Otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar
a. İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r.
b. İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz.
c. İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır.
d. Sözleşme konusu �ş�n, sözleşmede bel�rt�len süreye göre c�haz ve ek�pmanların tesl�m 
ed�lememes� hal�nde, gec�k�len her takv�m günü �ç�n sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) 
oranında gec�kme cezası uygulanacaktır.
e. Ün�vers�te, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, yangın vb.) veya 
eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı sözleşmey� tek taraflı olarak 
feshedeb�l�r, uzatab�l�r.
12) İş Sağlığı ve Güvenl�ğ�
İstekl� �ş sağlığı ve güvenl�ğ� hükümler�n� yer�ne get�rmekle yükümlüdür. Ürünler�n tesl�m� 
sırasında çıkab�lecek kazalardan ve bu kazaların sebep olacağı zararlardan doğrudan 
doğruya İstekl� sorumlu olacaktır.
13) Nakl�ye 
Alımı yapılacak c�haz ve ek�pmanların Ün�vers�te tarafından bel�rlenen alana transfer� ve 
nakl�yes� �ç�n herhang� b�r bedel talep ed�lmeyecekt�r. İlg�l� bedeller İstekl� tarafından 
karşılanacaktır.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
CİHAZ VE EKİPMAN ALIMI İŞİ 
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Ortaokullar Arası Yıldızlar Bilek Güreşi 
müsabakaları 24-25 Şubat tarihlerinde 
düzenlendi. Müsabakalar kıyasıya 
mücadelelere sahne oldu.
Yıldız Erkekler kategorisinde Atatürk 
Ortaokulu öğrencileri 4 birincilik, 1 
ikincilik, 3 üçüncülük ve 3 dördüncülük 
elde etti. Yıldız Kızlar kategorisinde ise 5 
birincilik, 7 ikincilik, 6 üçüncülük ve 2 
dördüncülük kazanan öğrenciler, 
toplamda 20 madalya ile okulun başarısını 
taçlandırdı. 

Böylece Atatürk Ortaokulu, Yıldız Kız ve 
Erkek takımlarıyla toplamda 31 madalya 
kazanarak müsabakalarda adından söz 
ettirdi.
Atatürk Ortaokulunun bu başarısı, kentteki 
okul sporları faaliyetlerinin önemini ve 
öğrencilerin spora olan ilgisini bir kez 
daha gözler önüne serdi. 
Okul yönetimi, başarılı öğrencileri ve 
Beden Eğitimi Öğretmeni Hasan Ürem'i 
tebrik ederek başarılarının devamını diledi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Atatürk Ortaokulu bilek güreşinde fark attı
Nevşehir'de düzenlenen Okul Sporları Yıldızlar Bilek 
Güreşi müsabakalarında Nevşehir Atatürk Ortaokulu 
öğrencileri büyük bir başarıya imza attı. Müsabakalarda 
öğrenciler, iki kategoride toplam 31 madalya kazandı.

evşehir'de yarı olimpik kapalı 

Nyüzme havuzunun 2026 yılı 
ramazan dönemi programı belli 

oldu. Ramazan dönemine özel hazırlanan 
program kapsamında vatandaşlar, havuzu 
randevu sistemiyle kullanabilecek. 
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
tarafından uygulamaya alınan sistem 
sayesinde, isteyen vatandaşlar belirlenen 
gün ve seansı seçerek online randevu 
oluşturabilecek. Böylece hijyen ve konfor 
açısından daha düzenli bir kullanım 
sağlanacak.
KADIN VE ERKEKLER İÇİN AYRI GÜN VE 
SEANSLAR
Nevşehir Yarı Olimpik Kapalı Yüzme 
Havuzu, kadın ve erkek kullanıcılar için 

farklı gün ve saatlerde hizmet vermeye 
devam ediyor. Kadınlara ve erkeklere özel 
olarak ayrılan seanslar, vatandaşların 
güvenli, konforlu ve mahremiyet içinde 
spor yapabilmelerine olanak tanıyor.
SAĞLIKLI YAŞAM İÇİN RAMAZANDA DA 
SPOR DEVAM EDİYOR
Ramazan ayında da sağlıklı yaşam ve spor 
alışkanlıklarını sürdürmek isteyen 
Nevşehirliler, yüzme havuzuna büyük ilgi 
gösteriyor. Haftanın 6 günü hizmet veren 
tesis, sabah 09.30'dan akşam 23.00'e kadar 
açık olacak. 
Yapılan bilgilendirmeye göre,
yeni düzenleme ile birlikte yüzme 
havuzunda seanslar şu şekilde: 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Yüzme havuzunun ramazan seansları belli oldu
NEVÜ'lü öğrenciler Erciyes'te kışın tadını çıkardı
Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Aktif Gençlik Kulübünün 
düzenlediği kış etkinliğinde öğrenciler, Erciyes Kayak Merkezi'nin karla 
kaplı pistlerinde kızak kayarak hem stres attı hem sosyalleşti.

EVÜ Üniversiteli Aktif Gençlik NKulübü tarafından düzenlenen 
kış temalı etkinlik, Erciyes Kayak 

Merkezi'nde gerçekleştirildi.
Kulüp Danışmanı Arş. Gör. Dr. Çiğdem 
Yalçın rehberliğinde gerçekleştirilen 
etkinlikte öğrenciler, kış sporları 
kapsamında düzenlenen kızak kayma 
etkinliğiyle keyifli ve hareketli bir gün 
geçirdi.
Karla kaplı pistlerde gerçekleştirilen 
etkinlik boyunca öğrenciler, doğayla iç 
içe vakit geçirmenin yanı sıra akademik 
yoğunluğun dışında sosyal 
etkileşimlerini güçlendirme fırsatı buldu.

Etkinlik süresince öğrencilere kış 
sporlarına ilişkin temel güvenlik kuralları 
hakkında bilgilendirme yapılarak, doğa 
koşullarında dikkat edilmesi gereken 
hususlar aktarıldı.
Gün boyu devam eden programda 
öğrenciler hem fiziksel olarak aktif oldu 
hem de birlikte hareket etmenin ve 
dayanışmanın önemini deneyimledi.
Üniversiteli Aktif Gençlik Kulübü'nün, 
öğrencilerin sosyal, sportif ve kültürel 
gelişimlerine katkı sağlamaya yönelik 
etkinliklerini önümüzdeki dönemlerde 
de sürdürmeyi planladığı belirtildi. 
HABER: SEZER ALTUNOK


